

Møde i Stouby og Omegns Lokalråd

mandag den 14. marts 2011 kl. 1800-1900 hos Kirsten Jørgensen



Tilstede: Kirsten, Anker, Erling, Karen, Per og Helene

Afbud fra: Marianne, Rune og Linda

1. Godkendelse af dagsorden

Godkendt

2. Godkendelse af referat fra sidste møde

Godkendt

3. Generalforsamling 12. april 2011

Kirsten har lavet dagsorden og annonce til avisen.

Drøftelse af eventuelle suppleanter.

4. Orientering fra formanden (Kirsten)

* Kirsten tager kontakt med Per Sigtenbjerggaard ang. udstykning og tilkørselsvej i forbindelse med Stouby Syd.

* Sanne Friis og Anne Mette Lage takker for prisen, og videregiver arrangement af juletræsfest og fastelavnsfest til Stouby Skoles Venner.

* Møde i LAAG den 23. marts kl. 19 i Gudenåcentret – Kirsten er blevet opfordret til at stille op.

5. Orientering fra kassereren: Kassebeholdning og medlemstal (Rune/Karen)

Karen orienterer, da Rune ikke er her. Der er kommet penge fra sommerfestudvalget. Ca. 5500 kroner.

Der kommer også lidt fra halfesten. Overskud på godt 40.000 kroner. Det er et fint overskud. Karen snakker med Rune for at høre, om han kan præsentere regnskabet til generalforsamlingen.

6. Orientering fra Stouby Bladet og hjemmesiden (Helene)

Ingen bemærkninger.

7. Badebro og havkajak projektet (Linda, Karen og Per)

Per har snakket med Sanne, som er i Vejle Kajakklub, for at undersøge hvilke prøver vi skal tilbyde. Per har undersøgt ang. kajaktyper.

Kirsten rykker for midler fra Friluftsrådet.

Karen tjekker med Rune, om midlerne fra Alfred Nielsens Stiftelse er gået ind.

Karen og Per har møde med Rantzau og Annelene på lørdag, og melder tilbage senere hvordan mødet gik.

8. Bypark Projektet (Linda og Marianne)

RUM-arkitekterne har fået entreprisen. Frank Petersen fra skolen er i gang med at søge midler.

9. Siden sidst - Ingen bemærkninger.

10. Eventuelt - Ingen bemærkninger

11. Næste møde

Generalforsamling den 12. april 2011.